
DEPARTAMENTO DE EXPERIENCIAS INTERDIMENSIONALES 

ACTA NO. 93 

12 de octubre del 2020 

SALA UTG TSEYOR 

20,0 Horas España 

  

Presentes en Sala:,​ Arán Valles Pm,  Canal Radial Pm,Colorea Copiosamente la 
Pm,  Dadora de Paz Pm, En El Tejado Está la Pm, En Su Busca la Pm, Electrón 
Pm, Liceo,La Voz la Pm, Magda la Pm, No Calles la Pm, Paseo Dulce Pm, Plenitud, 
Predica Corazón Pm, Orden la Pm, Raudo Pm, Reno la Pm, 

Orbitando por el Consejo de los 12 : ​Una Puesta de Ilusión la Pm, 

1. Mantra de Protección y meditación 

   Aran Valles Pm, hizo el Mantra de Protección y se puso el audio  de la reflexión: El 
Desaceleron. 

2. Taller de la Célula Virgen 

Dirigida por Plenitud y se hizo la pregunta: Pedirle a la Célula Virgen que nos de pista de las 
partes de nuestro cuerpo que necesitan 
regeneración.​extrapolacion-al-cuerpo-celula-virgen.html 

3. Informe del Equipo de recoger sincronías de las experiencias recibidas. 

   Orden la Pm informa:  

- Nos envía al correo el trabajo realizado por el equipo con las experiencias de agosto 2020. 

-se irán entregando con dos meses de atraso.  

-Se acuerda que el trabajo enviado por  Orden la Pm al correo del departamento,   enviará 
en un documento word y Liceo lo incluirá en el mes correspondiente del informe de las 
extrapolaciones y así en el libro anual aparecerán las experiencias y al final las sincronías. 

-El equipo sigue buscando maneras de cómo simplificar el trabajo y se nos habla de que en 
google hay un formulario donde se llena la información y el mismo formulario la acomoda, 
se reunirá con Pigmalión para ver de qué manera se puedan sincronizar la información y 
recibirlo en los dos lados a la vez. 

- Informaran en la próxima reunión de los avances. 

https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/extrapolacion-al-cuerpo-celula-virgen.html


El departamento está contento porque es un proyecto que está en nuestro plan de trabajo 
desde hace dos años. 

4..​ Recordar que la próxima extrapolación será el 15 de noviembre del 2020 y que el 
encargado deberá informar al Equipo de Apoyo al Ágora del Junantal y enviar los 
resultados a la web. 

5..Temas para el próximo OD 94 del 9 de noviembre 2020 

E​n el mes de noviembre 2020 le toca la extrapolación a: Colorea Copiosamente a 
Agguniom 

https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/lista-de-extrapolaciones-para-el-202 

  

 

https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/lista-de-extrapolaciones-para-el-202

